

Πυροβολισμοί στα γραφεία του ΠΑΣΟΚ

Γύρω στις 20:00 την Δευτέρα, άγνωστοι που επέβαιναν σε μηχανή επιτέθηκαν στα γραφεία του ΠΑΣΟΚ με πυροβολισμούς. Μέχρι στιγμής, έχουν βρεθεί τρεις κάλυκες από μεγάλο όπλο, που πιθανόν να είναι καλάσνικοφ, στο σημείο απ' όπου ρίχτηκαν οι πυροβολισμοί εναντίον της αστυνομικής δύναμης που φρουρεί τα γραφεία του ΠΑΣΟΚ, στην οδό Χαριλάου Τρικούπη. Σύμφωνα με τα μέχρι στιγμής στοιχεία που έχουν συλλέξει οι αξιωματικοί της ΕΛΑΣ, ο δράστης πυροβόλησε από τη διασταύρωση Ζωοδόχου Πηγής και Ανδρέα Μεταξά, εναντίον του αστυνομικού που ήταν σκοπός της διμοιρίας των ΜΑΤ στην οδό Χαρ. Τρικούπη, ο οποίος και εκτιμάται ότι ήταν ο στόχος.

Από καθαρή τύχη, σύμφωνα με τους αρμόδιους αξιωματικούς, δεν υπήρξαν θύματα, καθώς ο αστυνομικός φρουρός της διμοιρίας είδε τον ένοπλο να σημαδεύει προς το μέρος του και φώναξε στους συναδέλφους του να καλυφθούν, ενώ ταυτόχρονα έπεσε στο έδαφος.

Όπως διαπιστώθηκε, μία από τις σφαίρες χτύπησε στον τοίχο καταστήματος δίπλα στα γραφεία του ΠΑΣΟΚ, στο ύψος ανθρώπου.

Αμέσως μετά ο δράστης τράπηκε σε φυγή και εξαφανίστηκε, με άγνωστο μέσον. Εδώ και λίγη ώρα πάντως αναζητείται από την Άμεση Δράση μια μοτοσυκλέτα, ενώ έχει αποκλειστεί η περιοχή της επίθεσης και είναι σε εξέλιξη μεγάλη αστυνομική επιχείρηση για τον εντοπισμό του δράστη.



Οι αστυνομικοί δεν αποκλείουν να υπήρχε και δεύτερος για να παρέχει κάλυψη στον ένοπλο.

Στον τόπο της επίθεσης βρίσκονται κλιμάκια της Αντιτρομοκρατικής Υπηρεσίας, που ασχολείται με την υπόθεση, της Διεύθυνσης Εγκληματολογικών Ερευνών και της Ασφάλειας, που συλλέγουν στοιχεία και πληροφορίες, καθώς και υλικό από κάμερες που πιθανόν να βοηθήσουν τις έρευνες για τον εντοπισμό του δράστη.

Εκείνη την ώρα στα γραφεία βρίσκονταν περίπου 30 άτομα σύμφωνα με τις δηλώσεις του εκπρόσωπου τύπου του κόμματος, Παύλου Χρηστίδη.

Χρηστίδης: Πρέπει να μπει ένα στοπ

«Κάθε εβδομάδα έχουμε επεισόδια και περιστατικά και κάποια στιγμή θα πρέπει να μπει ένα στοπ» ανέφερε στον ΑΝΤ1 ο εκπρόσωπος Τύπου του ΠΑΣΟΚ, Παύλος Χρηστίδης σχετικά με τη σημερινή, ένοπλη επίθεση εναντίον των γραφείων του κόμματος.

«Ακούσαμε πυροβολισμούς Ήταν 30-40 άτομα στο κτήριο. Είναι κάτι που εμείς δυστυχώς το έχουμε

ξαναζήσει με επίθεση στη Χαριλάου Τρικούπη. Κάθε εβδομάδα έχουμε επεισόδια και περιστατικά και κάποια στιγμή θα πρέπει να μπει ένα στοπ» είπε ο κ. Χρηστίδης.

Ο εκπρόσωπος Τύπου του ΠΑΣΟΚ δεν συνέδεσε την σημερινή επίθεση με την επικείμενη εκλογή προέδρου στον νέο πολιτικό φορέα της Κεντροαριστεράς: «Τα ζητήματα της ασφάλειας μας απασχολούν διαρκώς. Δεν θέλουμε να συνδέσουμε τέτοιου είδους περιστατικά με την εκλογή που έχουμε μπροστά μας. Σε κάθε περίπτωση θέλουμε να κυθεί πολύ γρήγορα άπλετο φως, να σταματήσουμε με τα άβαστα, να δούμε τι γίνεται στο κέντρο της Αθήνας - και είναι ευτύχημα που δεν έχουμε ακόμα θρηνήσει ζωές στην Χαριλάου Τρικούπη» κατέληξε ο κ. Χρηστίδης.

Γεννηματά: Είμαστε στόχος κατ' επανάληψη

«Είμαστε στόχος κατ' επανάληψη» δήλωσε η πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, Φώφη Γεννηματά, για την επίθεση στα γραφεία του κόμματος. «Σχεδόν κάθε Παρασκευή έχουμε επεισόδια. Πριν από λίγους μήνες τραυματίστηκε ένας φρουρός. Έχω μιλήσει πολλές φορές με τον αρμόδιο υπουργό και τον πρωθυπουργό. Είναι απαράδεκτο αυτό το φαινόμενο και πρέπει να σταματήσει. Εμείς δεν πρόκυπτε να αφήσουμε τα γραφεία μας».

Σε σχετική ερώτηση δημοσιογράφου στο κεντρικό δελτίο ειδήσεων του ΣΚΑΪ η κ. Γεννηματά τόνισε ότι οι αστυνομικοί έχουν εντολή να μην μπουν στο άβατο των Εξαρχείων.

SAMIAN BROTHERHOOD SYDNEY & NSW "Ο ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ"
223 GREAT NORTH ROAD, FIVE DOCK NSW 2046
Postal Address PO Box 884, FIVE DOCK NSW 2046
TELEPHONE (02) 9712 5170

Η ΣΑΜΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΣ ΣΥΔΝΕΪ & ΝΝΟ "Ο ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ"

διοργανώνει

ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ

Δια την επέτειο των 105 χρόνων της ενσωματώσεως

της Σάμου με την Μητέρα Ελλάδα 1912 -2017

την Κυριακή 12η Νοεμβρίου 2017

από ώρα 12 μεσημβρινή ακριβώς.

στην αίθουσα του DOLTONE HOUSE
223 Belgrave Esplanade Sylvania Waters

Τιμή εισιτηρίου μετά φαγητού (3 Course Meal)
ποτά, γλυκό, ορχήστρα και καφές μόνο \$50.00 για μεγάλους

Παιδιά κάτω των δώδεκα ετών \$20.00

Θα μας ψυχαγωγήσει και θα μας διασκεδάσει
το χορευτικό συγκρότημα της ΠΑΡΟΥΛΑΣ.

Για να κλείσετε το τραπέζι σας τηλεφωνήστε

Τίνα Δαλακάκης 0459410097 95410097

Βας Χατζηνασιλείου 0414700600

Κώστας Πάσσας 0421934059 95761842

Σας περιμένουμε για ένα ευχάριστο διασκεδαστικό πατριωτικό απόγευμα



11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1912

Η ΣΑΜΟΣ ΣΤΗΝ ΑΓΚΑΛΙΑ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Φέτος συμπληρώνονται 105 χρόνια από τότε που οι Σαμιώτες διεκδίκησαν δυναμικά και πέτυχαν την ένωση του νησιού με το ελεύθερο Ελληνικό κράτος, με τη Μητέρα Ελλάδα εκπληρώνοντας τον εθνικό πόθο των αγωνιστών του 1821. Ο πολιτικός αρχηγός της Σαμιακής επανάστασης Θεμιστοκλής Σοφούλης ολοκλήρωσε τότε το έργο του Λυκούργου Λογοθέτη, ολοκληρώνοντας παράλληλα και το έργο που οι πρόγονοί μας είχαν αρχίσει κατά την εθνοαπελευθερωτική επανάσταση του 1821 και είχαν θεμελιώσει με το αίμα και τη θυσία τους.

Τα ιστορικά γεγονότα εκείνης της εποχής είναι γνωστά σε όλους. Εκείνο όμως το οποίο αφήνει διακριτικά τα σημάδια του είναι τα διδάγματα που μπορούμε να αντλήσουμε από την πρωϊκή εκείνη εποχή. Οι Σαμιώτες, αντλώντας δύναμη από το δίκαιο αίτημά τους, κατάφεραν πράγματα φαινομενικά ακατόρθωτα ακριβώς επειδή ήταν ενωμένοι και πίστευαν στην επιτυχία του κοινού στόχου. Αυτό επίσης είναι ενδεικτικό της δύναμης που αντλούν οι λαοί όταν αγωνίζονται και υποστηρίζουν τα δίκαια αιτήματά τους.

Η επιτυχία των ιστορικών εκείνων γεγονότων επιτεύχθη με την υπομονή και την επιμονή των Σαμιωτών στην διεκδίκηση των προαιωνίων πόθων τους. Παρά την δυσμενή τελική έκβαση του αγώνα του 1821, παρα την επιβολή του καθεστώτος της Ηγεμονίας της Σάμου από το 1834 μέχρι το 1912 οι Σαμιώτες δεν ολιγοψύχησαν, ούτε ολιγόρησαν. Αποφασισμένοι και προσπλωμένοι στο όραμα της ενώσεως έμειναν σταθεροί επι γενεές ολόκληρες στην εθνική, θρησκευτική και πολιτιστική τους ταυτότητα επιτυγχάνοντας την ένωση της Σάμου το 1912 δικαιώνοντας τους προγόνους και τις θυσίες τους.

Από τους αγώνες του Σαμιακού λαού στον απελευθερωτικό αγώνα του 1821 έως της ενσωματώσεώς της το 1912 συμπεραίνουμε ότι, η ενότητα, η πίστη στις παραδόσεις, η προσήλωση στην πίστη των προγόνων, η εμμονή στην παράδοση και η παραμονή μας κοντά στην εκκλησία, δικαίωσαν την πατρίδα του φιλόσοφου Πυθαγόρα και η Σάμος την 11η Νοεμβρίου 1912 φόρεσε την γαλανόλευκή.

Κώστας Πάσσας - Πρόεδρος Σαμιακής Αδελφότητας Σύνδνεϋ